



В Нижнем Новгороде офицеры следственного управления на транспорте приняли участие в гуманитарной акции по сдаче донорской крови для бойцов российской армии



Сотрудники Центрального межрегионального следственного управления на транспорте СК России присоединились к гуманитарной акции Следственного комитета России «Братья по крови», которая проходит по всей стране.

Представители следственного управления на транспорте из Нижнего Новгорода в целях поддержки специальной военной операции и участующих в ней солдат и офицеров организовали коллективную сдачу донорской крови для тех, кто в настоящее время проходит реабилитацию и нуждается в ней. За один раз донор сдает около 450 миллилитров крови, этот объем может спасти жизни трех человек.

В Нижегородском областном центре крови следователи на транспорте – постоянные доноры. Офицеры соблюдают все рекомендации медиков по режиму питания перед сдачей крови, а



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

непосредственно перед самой процедурой проходят обследование у специалистов.

С самого начала специальной военной операции по защите жителей Донбасса офицеры следственного управления оказывали всестороннюю поддержку беженцам и военнослужащим. Это социальная и материальная поддержка, организация быта, отправка гуманитарных грузов для бойцов нашей армии. История всегда подтверждает, что в непростые, но важные для нашей страны периоды соотечественники вне зависимости от профессии и возраста всегда готовы прийти на помощь, поделившись частичкой себя.

02 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1836055>